EXAMEN DE ANALISIS

1. Sea la funcion:

—x+4 ) T <2
st 2<zx <4
r+1 s r>4

a) (1 punto) Estudie la continuidad y la derivabilidad de f.
b) (1 punto) Calcule la ecuacion de la recta tangente a la grafica de la funcién en el punto
de abscisa x = 3.

2. Calcule las derivadas de las funciones:
—2x

2 41

a) (1 punto)

(325 — 1)3
3

(Sugerencia: aplica primero las propiedades de los logaritmos)

b) (1 punto) Deriva la funcién: In

3 3
c) (1 punto) Utiliza el resultado anterior para derivar la funcion: (.r2 +z)ln w
3. Las funciones I(t) = —2t* + 51t y G(¢) =t*> — 3t 4+ 96 con 0 < ¢ < 18 representan,
respectivamente, los ingresos y gastos de una empresa, en miles de euros, en funcion de los
afos, ¢, transcurridos desde su inicio y en los ultimos 18 afios.
a) (0.5 puntos) ;jPara qué valores de ¢, desde su entrada en funcionamiento, los ingresos
coincidieron con los gastos?
b) (1 punto) Determine la funcidon que refleje los beneficios (ingresos menos gastos) en
funcion de ¢ y represéntela graficamente.
¢) (1 punto) ;Al cabo de cuantos afios, desde su entrada en funcionamiento, los beneficios
fueron méaximos? Calcule el valor de ese beneficio.

4. Dada la funcién:

3x
Tr) = ————
a) (1'25 puntos) Estudia los intervalos de crecimiento, decrecimiento, maximos y

minimos.
b) (1'25 punto2) Estudia la curvatura, asi como los puntos de inflexion.
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